



СРПСКА ПРАВОСЛАВНА  
ЦРКВЕНА ОПШТИНА  
БР. 47  
31.07. 2013. ГОД.  
У АТЕНИЦИ

Ваше Преосвештенство,

По Вашем усменом благослову достављам Вам следећи ИЗВЕШТАЈ о прослави храмовне славе, Свете великомученице Марине у Атеници.

Слава је имала свој предпочетак у недељу 28. јула 2013. године. У проповеди, о.Србо је од свих радова на храму похвалио једино чишћење паучине и почео да набраја шта не ваља, прозивајући мене као старешину и Вас као Епископа, као коловођу новотарства. Мене је прозивао због скидања са зидова различитих икона јер нисам питао народ и нисам се консултовао са њима у вези тога, говорећи да је то иконоборство јер је пред тим иконама проливано много суза и узнето мноштво молитава, да ће да нас задеси казна као што је Чачак погодио земљотрес на Сретење 2008. године зато што су монахуње у трнави пооскидале све старе иконе и избациле старе утвари које су вековима красиле храм. Да ће да нас задеси казна као Краљево јер се неко дрзнуо да изнесе старе иконе још из времена Милоша Обреновића. Причао је против причешћа на свакој Литургији јер се не може причетити без припреме. Епископа је прозвао због новотарског служења Литургије јер се не придржава одлука Васељенских сабора, одлуке нашег Сабора, не поштујући типик Светог Саве, студенички, карејски, хиландарски. Позива да се вратимо светосављу, да служимо као Николај и Јустин. Кап која је прелила чашу било је моје саопштење после бденија уочи славе да ће предност у служењу Литургије имати гости а да ће Свету Литургију отпевати хор из Крагујевца. На сам дан славе ушао је у храм, целивао Свети Престо и изашао из храма у који више није улазио. Стајао је напољу окружен својим хором и следбеницима са којима се састаје у шумаревој кући. Када сте Ви дошли није пришао на благослови да Вас поздрави. Када смо изашли на литију ушао је у канцеларију и није изашао из ње док Ви нисте сели за трпезу. По речима црквењака својим следбеницима је рекао да не седају за софру јер су то спремили Илићи па им је у шумаревој кући организовао вечеру. Са славе је отишао а није се поздравио са Вама. 31. јула увече самовољно је служио бденије а сутрадан Литургију за коју нисам знао ни ја као старешина храма а ни верни народ. Присутни су били неколицина његових следбеника.

О предњем Вас обавештавам ради знања и даље надлежности.

Целива свету десницу Вашег Преосвештенства у Христу Вам одан,  
парох први атенички,



*Богдан Митровић*  
Јереј Богдан Митровић

ЊЕГОВОМ ПРЕОСВЕШТЕНСТВУ ЕПИСКОПУ ШУМАДИЈСКОМ И  
АДМИНИСТРАТОРУ ЖИЧКОМ Г.Г. ЈОВАНУ